



Εγκώμια Ζιρού για ΠΑΟΚ

Ο παγκόσμιος πρωταθλητής Ολιβιέ Ζιρού μιλά με τα καλύτερα λόγια για τον «Δικέφαλο» και πιστεύει ότι θα συνεχίσει στην Ευρώπη

© ΣΕΛ. 46



© ΣΕΛ. 47

ΜΟΙΡΑΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ

Πρώτο μεγάλο ματς απόψε στην Τούμπα ανάμεσα σε ΠΑΟΚ και ΑΕΚ και ο Γιώργος Παράσχος «ακτινογραφεί» τους δύο αναπάλους, ενώ δηλώνει ότι η έδρα δεν θα παίξει ρόλο στο αποτέλεσμα

www.real.gr
Realnews

sports

Εχει πάρει τα γάντια του βασικού τερματοφύλακα με το «καλημέρα» της χρονιάς και ανταποκρίνεται πλήρως. Ο **Ανδρέας Γιαννιώτης** στάθηκε στο ύψος του και κόντρα στην Μπέτις και είναι από τα πρόσωπα που κερδίζουν τις εντυπώσεις μέχρι τώρα. Ο τερματοφύλακας του Ολυμπιακού μιλά στη **Realnews** για τις ευρωπαϊκές «μάχες», αλλά και για τον μεγάλο στόχο της ομάδας του που δεν είναι άλλος από την επιστροφή στην κορυφή του ελληνικού πρωταθλήματος.

■ Ισοπαλία στην ευρωπαϊκή πρεμιέρα, μπορούσατε και κάτι περισσότερο;

Νομίζω πως ναι. Είχαμε φάσεις. Ήταν ένα ματς με περίεργη εικόνα. Αυτό γιατί η Μπέτις κράτησε πολλή ώρα την μπάλα στην κατοχή της. Ήταν επιλογή της, αλλά και εμάς, από τη στιγμή που δεν μας έβγαζε φάσεις, δεν ήταν κάτι που μας... κατέστρεφε. Διεκδικήσαμε και πήραμε τις στιγμές μας, αλλά δεν καταφέραμε να σκοράρουμε και να πάρουμε τη νίκη. Είναι ένας όμιλος που έχει δρόμο μπροστά του. Θα προσπαθούμε σε κάθε ματς για το καλύτερο και στο τέλος θα κάνουμε ταμείο.

■ Επιστροφή στο πρωτάθλημα, απέναντι στον Πανιώνιο. Και ακολουθούν δύο δύσκολα ματς, με ΠΑΟΚ και ΑΕΚ...

Εχουμε αρχίσει τις υποχρεώσεις μας με τρεις νίκες. Αυτό μας δίνει αυτοπεποίθηση, αναμφισβήτητη. Θέλουμε να κατακτήσουμε και πάλι το πρωτάθλημα, είναι ο μεγάλος μας στόχος, το γνωρίζουμε όλοι μέσα στην ομάδα. Με τον Πανιώνιο θα πάμε για μια ακόμη νίκη και μετά θα δούμε και τα άλλα δύο ματς. Είναι αγώνες που αν τους πάρεις, σου δίνουν και άλλη ώθηση για τη συνέχεια και αυτό θέλουμε να κάνουμε. Να είμαστε όπως πρέπει και να πάρουμε τις νίκες.

■ Η εικόνα, πάντως, δείχνει να έχει αλλάξει προς το καλύτερο. Πριν από λίγους μήνες ο κόσμος ήταν «παγωμένος», πώς το εισπράττεις εσύ πλέον;

Αλήθεια είναι αυτό. Πολλά έχουν αλλάξει μέσα στον σύλλογο προς το καλό. Ο κόσμος είναι κοντά μας. Το ζήσαμε και με την Μπέτις. Σου δίνει δύναμη όταν ξέρεις ότι ο κόσμος του Ολυμπιακού είναι στο πλευρό σου. Ακόμη και στο λάθος που μπορεί να γίνει από έναν ποδοσφαιριστή, που είναι και αυτό μέσα στο πρόγραμμα. Τους θέλουμε κοντά μας και στα ματς που θα ακολουθήσουν είμαι σίγουρος πως με τη βοήθειά τους θα φτάσουμε εκεί που θέλουμε! Νομίζω πως και εμείς, από την πλευρά μας, κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να φεύγουν ευχαριστημένοι από το γήπεδο.

■ Εσύ είσαι ικανοποιημένος από τον εαυτό σου; Παίζεις βασικός και στέκεσαι καλά κατά γενική ομολογία...

Είμαστε όλοι ικανοποιημένοι όταν η ομάδα κερδίζει. Ετσι κι εγώ. Ήρθα στην ομάδα για να τη βοηθήσω και αυτό θέλω να κάνω. Πρέπει να δουλεύω σκληρά, όπως και όλοι οι συμπαίκτες μου, για να έχουμε το αποτέλεσμα που θέλουμε. Ο κόσμος θα κρίνει, αλλά εμείς θέλουμε, κρατώντας χαμηλούς τόνους, να πετύχουμε τους στόχους μας. Πιστεύω πως θα τα καταφέρουμε.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ

μιλά στην «R»



«Θα φτάσουμε εκεί που θέλουμε!»

«Μεγάλος μας στόχος είναι η κατάκτηση του πρωταθλήματος, για την Ευρώπη θα κάνουμε ταμείο στο τέλος»

κόσμος

«Πολλά έχουν αλλάξει μέσα στον σύλλογο προς το καλό. Ο κόσμος είναι κοντά μας. Το ζήσαμε και με την Μπέτις. Σου δίνει δύναμη όταν ξέρεις ότι ο κόσμος του Ολυμπιακού είναι στο πλευρό σου», τονίζει ο Έλληνας τερματοφύλακας